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  C: cos2 
4


+ sin2 
4


 = 
4
1

;  D: 5(cos2 
5


+sin2 
5


)=5 

C©u 63 :  
NÕu sin 

3


= 
5
3

 th× gi¸ trÞ cña biÓu thøc 5sin2 
3


+4cos2 
3


 lµ sè nµo? 

 A: 
25

105
;   B: 

25
107

;    C: 
25

109
;     D: 

25
111

 

 

C©u 64 :  
NÕu tan =-3 th× biÓu thøc A=





sincos

cossin

76

76




 cã gi¸ trÞ b»ng sè nµo? 

 A: 
3
4

;    B: 
3
5

;    C: -
3
4

;    D: - 
3
5

  

 

C©u 65 :  
NÕu cot = 

4
3

 th× biÓu thøc A=




sincos

cossin

76

76




 cã gi¸ trÞ b»ng sè nµo? 

 A; 0,3;    B:-0,3;    C:
3
1

;     D:-
3
1

 

 

C©u 66 :  Gi¸ trÞ cña biÓu thøc M=4sin2450 +2 cos2600 -3 tan2300 + 5cot2600 b»ng sè 
nµo? 

 A: 
40
25

;   B: 
40
27

;    C: 
6

19
;    D: 

6
21

 

 

C©u 67 :  
BiÓu thøc N=

2
3

 cos2300 -
5
3

sin2600+
3
1

 tan2600 
5
1

  cot21350 gi¸ trÞ b»ng sè 

nµo? 

 A: 
40
25

;   B: 
40
27

;    C: 
6
29

;     D: 
6
31

 

 

C©u 68 :  NÕu 3cosx-sinx=1 vµ 00<x<900 th× tanx lµ sè nµo? 

 A: 
3
4

;    B: 
4
3

;     C: 
5
4

;     D:
4
5

 

 

C©u 69 :  NÕu 2cosx+ 2 sinx vµ 00<x<900 th× cotx lµ sè nµo? 

 A:
4
5

;    B: 
4
3

 ;   C: 
4
2

; D: Mét kÕt qu¶ kh¸c 

 

C©u 70 :  
cosx+sinx = 

3
1

 th×  xx 22 cottan   lµ sè nµo? 

 A: 
4
5

;   B: 
4
7

;     C: 
4
9

  ;   D: 
4

11
 

 

C©u 71 :  
Khi  = 1200 th× biÓu thøc 

 22

1

sintancos x
 cã gi¸ trÞ b»ng sè nµo ? 

 A: -
2
1

;    B: -
2
3

;     C: - 
2
5

;   D:-2 

 

C©u 72 :  
NÕu sina-cosa= 

5

1
 th× biÓu thøc xx 44 cossin   cã gi¸ trÞ b»ng sè nµo? 

 A: 
5
15

;   B:
5
17

 ;   C: 
5
19

;   D: 
5
21

 

 

C©u 73 :  Cho h×nh thoi ABCD cã diÖn tÝch b»ng 5 dm2 , ®é dµi mçi c¹nh b»ng 2 3 dm  
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cos( AB , AD ) lµ sè nµo nÕu gãc Â  cña h×nh thoi lµ gãc nhän? 

 A:
12
115

;   B: 
12
117

;   C: 
12
119

;  D: Mét 

kÕt qu¶ kh¸c 
C©u 74 :  Cho h×nh b×nh hµnh ABCD cã ®é dµi AB=8 cm , AD=12cm; diÖn tÝch lµ 54 

cm2  

  cos( AB , BC ) lµ sè nµo? 

 A: 
16

72
;    B: 

16
73

 ;  C: 
16

74
;   D: 

16
75

 

 

C©u 75 :  ABCD lµ h×nh thoi mµ hai ®­êng chÐo AC, BD cã ®é dµi lÇn l­ît 8cm. 6cm. 

AB . AC lµ sè nµo? 
 A: 24;    B:26;     C: 28;      D:32 

 

C©u 76 :  Mét tam gi¸c c©n t¹i A cã BC=4dm, AB=AC=5 5 cm. AB . AC lµ sè nµo? 
 A: 115;     B: 116;     C:117;     D:118 

 

C©u 77 :  Cho h×nh ch÷ nhËt ABCDcã AB= 8cm, AD=5cm. TÝch v« h­íng AB . BD  
b»ng sè nµo? 
 A; 62;    B: 64;    C: -62;     D: -64 

 

C©u 78 :  Cho a , b , c , d  lµ c¸c vÐct¬  kh¸c 0  .KÕt luËn nµo ®óng? 

 A:a .b .c .d  lµ mét vÐct¬;     B: a 2(b+d ) lµ mét vÐct¬; 

 C: b 2(a 2+c 2) lµ mét vÐct¬ ;    D: (a +d )(b+c ) lµ mét 
vÐct¬ 

 

C©u 79 :  Cho c¸c vÐct¬ a (1;-2), b (-3;1), c (4;5). KÕt qu¶ nµo sau ®©y sai? 

 A: a (b+c )=-11;       B: b (a +c )=-12;  

 C:c (a +b );       D:(a -b )(a -c )=9 

 

C©u 80 :  Cho a (2;5), b (-2;3). NÕu c lµ mét vÐct¬ mµ a .c=3 vµ b .c=5 th× c  lµ vÐct¬ 
nµo? 

 A: c (1;-1);   B: c (-1;1);     C: c (-1;-1);    D:c (1; 
1) 

 

C©u 81 :  
Cho a (4;2), b (5;3). NÕu c lµ mét vÐct¬ mµ 











2

6

cb

ca

.

.
 th× c  lµ vÐct¬ nµo? 

 A: c (7;-11);   B: c (-7;11);    C: c (7;11);    D:c (-7; 
-11) 

 

C©u 82 :  Cho c¸c vÐct¬ a (2;-3), b (3;2), c (-4;1). KÕt qu¶ nµo sau ®©y sai? 

 A: a  vµ b  lµ hai vÐct¬ vu«ng gãc nhau 

 B:a (b+c )=-11;    

 C: (a .c )b=-55;   D:(b .c ).a = (-20,30) 

 

C©u 83 :  Cho hai vÐct¬ a (5;2), b (-3;5 vµ c=ma +nb . NÕu a   c  th× hÖ thøc gi÷a m 
vµ n lµ hÖ thøc nµo? 
 A: 5m-29n=0;   B:29m-5n=0;   C: 5m+29n=0; D: 29m+5n=0 
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C©u 84 :  Cho c¸c vÐct¬ a (2;-3), b (3;2), c (-4;1). NÕu  c   ma +nb  th× hÖ thøc gi÷a 
m vµ n lµ hÖ thøc nµo? 
 A: 54+3n=0;   B:3m+4n=0;   C: -4m+3n=0; D: -3m+4n=0 

 

C©u 85 :  Cho c¸c vÐct¬ a (5;-3), b (-3;5), cos(a ,b ) lµ sè nµo? 

 A: -
17
11

;    B: -
17
13

;       C: -
17
15

 ;   D: -
17
9

 

 

C©u 86 :  Cho c¸c vÐct¬ a (2;4), b (-4;-2), cos(a ,b ) lµ sè nµo? 
 A: -0,2;    B: -0,4;       C: -0,6 ;   D: -0,8 

 

C©u 87 :  Cho c¸c vÐct¬ a (1;1), b (3;-2), c (-4;5) . cos(a ,b+c ) lµ sè nµo? 

 A: 
2

1
;   B:

3

1
;    C:

5

1
;    D:

6

1
 

 

C©u 88 :  Cho a (-2;3), b (4;-6), c (5;-2).Kh¼ng ®Þnh nµo sau ®©y sai? 

 A: a  cïng ph­¬ng vãi b   

 B: cos(b , a +c )= 
130

9
 

 C:c .(a +b )=16   

 D:(a .b ).c  lµ mét vÐct¬ ng­îc h­íng víi vÐct¬ c  

 

C©u 89 :  Cho a (5;-4), b (-2;1), c (-3;-5).Kh¼ng ®Þnh nµo sau ®©y sai? 

 A: (a .b ).c  lµ mét vÐct¬ ng­îc h­íng víi vÐct¬ c  

 B: :(b .c ).a  lµ mét vÐct¬ ng­îc h­íng víi vÐct¬ a  

 C: :(c .a ).b  lµ mét vÐct¬ cïng h­íng víi vÐct¬ b  

 D:b 2.a =(25;-20) 

 

C©u 90 :  Cho vÐct¬ a (m; 3),b (2;3m-5). Gi¸ trÞ d­¬ng nµo cña m ®Ó a  vµ b  cïng 
ph­¬ng: 
 A: m=1;   B: m=2;    C: m=3;   D: m=4 

 

C©u 91 :  Cho vÐct¬ a (6-m;m-1),b (6m;1). §Ó a  vµ b  cïng ph­¬ng, nÕu m lµ sè ©m 
th× sè nµo 

   A: m=-
2
3

;   B: m=-
3
2

;    C: m=-
4
3

;   D: m=-

3
4

 

 

C©u 92 :  Cho tø gi¸c OABC víi O lµ gèc to¹ ®é, A(-1;3) B(2;4);  C(6;2). KÕt luËn nµo 
®óng? 
 A: OABC lµ h×nh b×nh hµnh  
 B: OABC lµ h×nh ch÷ nhËt 
 C: OABC lµ h×nh thang vu«ng; 
 D: C¶ 3 ®Òu sai 

 

C©u 93 :  Cho ΔABC cã A(2;9), B(-4;1) vµ ®iÓm C thuéc gèc to¹ ®é thø I cã tung ®é 
b»ng 2. ®Ó ΔABC vu«ng t¹i C th× hoµnh ®é cña C lµ sè nµo? 
 A: x=2;   B: x=3;   C: x=4;   D: x=5 

 

C©u 94 :  Cho ΔABC cã A(4;1), B(1;-4) vµ ®iÓm C thuéc trôc tung . ®Ó ΔABC vu«ng t¹i 
B th×  diÖn tÝch cña nã  lµ sè nµo? 
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 A: 3 ®vdt;   B:4 ®vdt  ;   C:5 ®vdt;    D:6 ®vdt 

C©u 95 :  Cho ΔABC cã A(4;-1), B(-2;-4), C(-2;2). Trùc t©m H cña tam gi¸c lµ ®iÓm 
nµo? 

 A: H(
2
1

; 1);    B: H(-
2
1

; -1);   C: H(
2
1

;-1);    D:(1;-
2
1

) 

 

C©u 96 :  Cho tam gi¸c ABC cã A(1`;5); B(-1;1), C(6;0). Trùc t©m H cña tam gi¸c lµ 
®iÓm nµo? 

 A: H(-
3
2

;-
3
8

);    B: H(
3
2

;
3
8

);    C:   H(
3
2

;-
3
8

);    D: H(-

3
2

;
3
8

) 

 

C©u 97 :  Cho tam gi¸c ABC cã A(-4`;0); B(4;6), C(-1;-4).Gäi B' lµ ch©n ®­êng cao kÎ 
tõ B xuèng AC. B' lµ ®Øªm  nµo? 
 A: B'(0;4);    B: B'(4;0);     C: B'(0;-4);    D: B'(-
4;0) 

 

C©u 98 :  Mét tø gi¸c ABCD cã A(-2; 14), B(4;-2), C(6;-2), D(6,10). Hai ®­êng chÐo 
AC vµ BD cña tø gi¸c c¾t nhau t¹i E. E lµ ®iÓm nµo? 

 A: E(
2
9

;-1);     B: E(-1; 
2
9

);    C: E(1; 
2
9

);     D: E(
2
9

;1) 

 

C©u 99 :  Cho tam gi¸c ABC cã A(-2`;4); B(5;5), C(6;-2).T©m I cña ®­êng trßn ngo¹i 
tiÕp tam gi¸c lµ ®iÓm cã to¹ ®é lµ: 
 A: I(2;1);    B: I(1;2)  ;    C: I(2;-1);     D: I(1;-
2) 

 

C©u 100 :  Cho tam gi¸c ABC cã A(4`;-1); B(-2;-4), C(-2;2).T©m I cña ®­êng trßn ngo¹i 
tiÕp tam gi¸c lµ ®iÓm cã to¹ ®é lµ: 

 A: I(-
4
1

;1);    B: I(1;-
4
1

)  ;    C: I(
4
1

;-1);     D: I(
4
1

;1) 

 

C©u 101 :  Cho tam gi¸c ABC cã A(2`;3); B(-1;-1), C(6;0).Kh¼ng ®Þnh nµo sau ®©y sai? 
 A: ΔABC lµ tam gi¸c c©n 
 B: DiÖn tÝch tam gi¸c b»ng 12,5 (®vdt) 
 C: Trùc t©m H(2;3) 

 D: cosB=
2
1

 

 

C©u 102 :  Cho tam gi¸c ABC cã A(-2`;2); B(6;6), C(2;-2).Kh¼ng ®Þnh nµo sau ®©y sai? 

 A: cosA= 
10

1
 

 B: Gãc B cña tam gi¸c lµ gãc tï 
 C: ΔABC c©n 
 D: Träng t©m, trùc t©m, vµ t©m ®­êng trßn ngo¹i tiÕp tam gÝc cïng 
n»m trªn mét ®­êng cao cña tam gi¸c 

 

C©u 103 :  Cho 3 ®iÓm A(-1;4), B(5;6); C(6;3) vµ c¸c ®iÓm D(1;0); E(0;1), F(-1;0), G(0;-
1) 
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KÕt luËn nµo ®óng? 
 A: ABCD lµ tø gi¸c néi tiÕp 
 B: ABCE lµ tø gi¸c néi tiÕp 
 C: ABCF lµ tø gi¸c néi tiÕp 
     D: ABCG lµ tø gi¸c néi tiÕp 

C©u 104 :  Cho ΔABC cã Â =600, AB= 6cm, AC =8cm. Sè ®o ®óng cña c¹nh BC lµ sè 
nµo? 

 A: 13 cm;     B: 2 13 cm;   C: 3 13 cm;   D: 4

13 cm 

 

C©u 105 :  Cho tam gi¸c cã 3 c¹nh lµ 3cm, 5cm, 7cm. Sè ®o lín nhÊt cña tam gi¸c nµy lµ 
sè nµo? 
 A: 1100 ;    B:1150;    C:1200;   D:1350 

 

C©u 106 :  Cho mét tam gic¸ ABC cã AB=c, AC=b, BC=a. NÕu gi÷a a,b,c cã liªn hÖ 
b2+c2 = 2a2 th× ®é dµi ®­êng trung tuyÕn  lµ sè nµo? 

 A: c
2
3

;     B: c
3
3

;   C: 2c 3 ;    D: 3c

3  

 

C©u 107 :  Cho ABC lµ tam gi¸c vu«ng t¹i A, cã  ba trung tuyÕn lµ AD,BE,CF. HÖ thøc 
liªn quan gi÷a ba trung tuyÕn trªn lµ hÖ thøc nµo? 
 A: 2BE2 + 3CF2 = 5AD2 ;     B: 2CF2+ 3BE2 = 5AD2;   
 C: CF2+ BE2 = 5AD2;   D: CF2+ BE2 = 3AD2;   

 

C©u 108 :  Cho tam gi¸c ABC lµ tam gi¸c vu«ng c©n t¹i A. M lµ ®iÓm tuú ý trªn c¹nh 
BC. HÖ thøc liªn quan gi÷a MA, MB, MC lµ lµ thøc nµo? 
 A: MB2+ MC2 = MA2 ;   B: MB2+ MC2 = 2MA2 ; 
 C: MB2+ 2MC2 = 3MA2 ;  D: 2MB2+ MC2 = 4MA2  

 

C©u 109 :  Cho h×nh vu«ng c¹nh b»ng a. ( AC - AB )(2 AD - AB ) cã gi¸ trÞ b»ng sè nµo? 

 A: a2 2     ;    B: - a2 2 ;      C: : 2a2  ;    D: : -2a2 

 

C©u 110 :  Cho tam gi¸c ABC c©n t¹i A. §é dµi ®­êng cao AH vµ BK lÇn l­ît b»ng 
20cm vµ 24 cm. C¹nh ®¸y BC cña tam gi¸c lµ sè nµo? 
 A: 28 cm;    B: 30cm;    C: 32cm;    D: 34cm 

 

C©u 111 :  Cho ΔABC cã AB = 2cm, AC=3cm, BC=4cm. §é dµi trung tuyÕn thuéc c¹nh 
AC lµ sè nµo? 

 A: 
2
29

;      B: 
2
30

;    C:
2
31

;   D: 
2
32

 

 

C©u 112 :  Cho ΔABC c©n t¹i A, CD lµ ®­êng cao kÎ tõ C. H·y chän hÖ thøc ®óng ?  
 A: AB2 + AC2 +BC2 = 2BD2+3CD2 +AD2 
 B: AB2 + AC2 +BC2 = 2BD2+3CD2 +2AD2 
 C: AB2 + AC2 +BC2 = 2BD2+2CD2 +3AD2 
 D: AB2 + AC2 +BC2 = BD2+3CD2 +4AD2 

 

C©u 113 :  Cho ΔABC vu«ng t¹i A, AH lµ ®­êng cao. HE, HF lÇn l­ît lµ ®­êng cao cña 
hai tam gi¸c HAB, HCA. H·y chän hÖ thøc ®óng ?  
 A: BC2=2AH2 + BE2 + CF2 ;  B: BC2=2AH2 + BE2 + 2CF2 ; 
 C: BC2=3AH2 + 2BE2 + CF2 ; D: BC2=3AH2 + BE2 + CF2 ; 

 

C©u 114 :  Cho tam gi¸c ABC cã AB =4 7 ; , AC=8, BC=6. §­êng cao AH cña tam 
gi¸c b»ng: 
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 A: 7 3   ;    B: 3 7 ;    C: 3 5 ;  D: 5 3  

C©u 115 :  Cho tam gÝc ABC cã AB= 3 +1, AC=2, BC = 6 . B¸n kÝnh R cña  ®­êng 
trßn ngo¹i tiÕp tam gi¸c cã gi¸ trÞ ®óng lµ: 

 A: R= 2 ;    B: R=2 2 ;   C: R=3 2 ;  D: R=4 2  

 

C©u 116 :  Cho tam gi¸c ABC cã AB=2, AC=3, BC=4. Gäi D lµ trung ®iÓm BC, R lµ b¸n 
kÝnh ®­êng trßn ngo¹i tiÕp tam gi¸c ABD.   R lµ sè nµo? 

 A: 
9

62
;    B: 

9
64

;   C: 
9

66
;    D: 

9
68

 

 

C©u 117 :  Cho tam gi¸c ABC cã trung tuyÕn BM =6, trung tuyÕn CN=9. Hai trung tuyÕn 
BM vµ CN hîp víi nhau mét gãc 1200. sè ®o c¹nh AB lµ sè nµo? 

 A: 2 13 ;   B: 3 13 ;    C: 4 13 ;    D: 5

13  

 

C©u 118 :  Cho ®­êng trßn (O,R) vµ mét ®iÓmM sao cho OM = d. VÏ mét d©y AB song 
song víi OM. H·y chän hÖ thøc ®óng ?  
 A: MA2+ MB2 = 2d2 + R2;   B: MA2+ MB2 = d2 + 2R2;  
  C: MA2+ MB2 = 2(d2 - R2)   D: MA2+ MB2 = 2(d2 + R2) 

 

C©u 119 :  Cho ΔABC c©n t¹i A, c¹nh AB=a, gãc B Â C=  . Gäi  lµ b¸n kÝnh ®­êng 
trßn néi tiÕp tam gi¸c. BiÓu thøc tÝnh r theo a vµ   lµ biÓu thøc nµo? 

 A:
)cos(

cos

2
12






a
;  B: 

)sin(

sin

2
12






a
;  C: 

)sin(

cos

2
12






a
; D: 

)cos(

sin

2
12






a
 

 

C©u 120 :  Cho ΔABC vu«ng t¹i A, AB =c, AC=b, gäi la lµ ®é dµi  ®o¹n ph©n gi¸c 
 trong cña gãc A. HÖ thøc tÝnh la theo b, vµ c lµ hÖ thøc nµo? 

 A: la  = 
cb
bc


2
;     B: la  = 

bc
cb )( 2

;   

 C:la  = 
cb
bc

2

;     D: la  = 
bc

cb )( 2
 

 

C©u 121 :  P lµ ®iÓm cè ®Þnh n»m trong ®­êng trßn (O, R).Hai d©y AB vµ CD di ®éng 
vu«ng gãc víi nhau t¹i P. Tæng PA2 + PB2 +PC2 + PD2  lµ sè kh«ng ®æi nµo? 
 A: 600  ;   B: 4R2 ;    C: 6R2  ;   D: 8R2 

 

C©u 122 :  Cho ΔABC  cã AB= 6, AC=8, BC=5. Mét ®Øªm M trªn c¹nh AB sao cho AM  

=
3
1
AB ; mét ®iÓm N trªn c¹nh BC sao cho NB =-4 NC . §é dµi MN lµ sè 

nµo? 

 


